1.

o2 139 oABCD & HAtHE oL
/ABC = 65°, AD = DF = 10cm ¥ o],
(AEB °] 371%°?

D 57° @ 57.5° ® 60°

@ 62.5° ® 65°




lo
e

B/o

oA

IiA]

o

fife]
.,_ﬂmo

o
o|J
it

ol
nmo

o






4. t©L IZoA /AED = /ABC, AD =
6cm, AE = 10cm, EC = 2em € o, x 9]
Zolg Fatoiet,

B -



@ 3cm @ 4em ® 5cm @ 6cm ® 7cm



6.










9. M2 WEU S ANFRS SHA WA A 9F B of ofe] B
Bo7} 157em® &€ o, A o] Ful&= dullr?

[ [

-l b S
A B
2cm ~~3cm-”
4 4
@ ?lggcmg @ fzﬂcm?’ ® 2*77TCH13
@ ——gemd ® —acm?



10.

@ 21m

5 A% A, BAL] 9] A2 o]

2 7] Fe gl
g Aok, olul & 2|7 A,BAL] 9] Aeli?
A
D,15m\ V_l
--"B

7m<l"/E TTe--_75m---~

C

@ 28m

® 35m @ 42m ® 4m



AOCB(ASA §h
lo]7} .

®)
©

1—)
1—)..

=
=

Z
Z

A

A
14 AOAD
=0D

O

0OC, OB

BC.--O
/OAD = /OCB (
/ODA = /OBC (

9, ©, © ¢

AP ABCDOl H B2 D, H A9t C

3

AD

[e]

g]

RiE
o

Q71
OA

o

o

,_nqnnvo
Bo



12. ©he ZA2H ABCD © 7 Mol SHS R, F, G, H et &
= o
= o

DEFGHE[ |9

1.09

o
Ao A2

AAEF = ABGF = ACGH = ADEH (SAS &%)
EF = FG = GH =EH
et oEFGH = Jeloh

O SR 0 AN ® g

@ A2 ® WA



13. Az ABCD oA AB = 4x+ 3y, BC = 13, CD = 6, DA = 3x -2y
o o}, DABCD 7} H3APAR o] H == st x, y O] = F5tei et

Be-

> R



14. & 2 ¥olA DABCD,0EOCD & HPALH G olh.

11cm,CD = 7em € W}, EF + FD 9] Zo]& Fotofe}.

A
Q



15.

o2 199 HPAHEF ABCD A4 A P,Q.R
B,BC,CD 9] Z#o]1, ¥ PR 9] &Ho] H 0 ¢

&
v/ d
oo
ofN &

@ A0MQ = A0OQN © aAPM = ADNR

© aAABQ = aDQC ® PB=0Q

® MO =ON

60,60 20206 006 ®66 6066



16. the 1T 2 BAAY ABCD ©f el @ A P2 ekt
AABP = 2lcm?, ABCP = 26cm?, ACDP = 28cm? ¥ ©j, AAPD
o Yol Tstefet.

A D

B e’



17. & 1" A gABCD = HaAtHPol
2AB = AD °|t}. FD = DC
OABGH & oH A 171?

A71E?

® A2, 90°

22244, 180°

©)

® mHER, 180°

[
2.FPE9 ,  H o

@ A, 180°

@ vEE, 90°



18. & 1%° nABCD & AD // BCl SHAITH]Eo|th, AB = 7em,
AD = 5cm, /A =120° ¥ o, 0ABCD 9] £d9] Zo|& oozt

A _-ocmi D
7em / 1207
/

!
|

B C




19. A2 ABCD oA A M, N2 AB, BC 9 S|t OABCD =
50cm? ¢ @], ctMBND 9] Y o]S JLo}d?

A D
M
B N C
@ 12.5c¢m? @ 20cm? ® 25c¢m?

@ 27.5cm? 3 30cm?2



20.

= 1939 22 FPAEE ABCD 9 tiZtd ACE A5 Este
e 77k P, QEHal 5L oABCD 9] HWolE oPBQD 2] Holo &
Hjj 1] F-skeq2t




21.

kS "9 AttkE]E ABCD 9|4 AD :
BC =3:4, AAOD = 54cm? & o], ABOC
o] Yolg Faloial.

a = cm?

A

Q




22. The T BL T L A

O AACD o AEGH
® /ABC = /EFC

® AABD = AEFH

AA o= &4 &2 A7

F: H

@ ABCD o AFGH

@ AB:EF =CD:GH



23. T3 139 AABCOlA AB = 2AC ©]1 BD = 3DA°|t}. BC =
9cm Y o] , CD 2] Zol]& F5H4d?

A
D
B —C
~-9cm---
9
@® 4cm @ Zom ® 5cm
11
@ —em ® Tcm



24. Y= 1H2 /A =90°%1 AABC O] HAH AoflA Bl e 4419

e D en ), b F 24 g A2

A
B b —°C

@ AB° =BD xBC @ AC° =ADxBC

® AD = BDxDC @ ABxAC = BC x AD

® AABD @ ACAD



25. T 1% 2ol BC // DE // FG ¢ o,
x+y 9 #2?

O 11.7 @ 10.7 ® 9.7
@ 8.7 ® 7.7




26. T} 1¥° oABCD oA AD//EF//BC, AE : EB = 2 : 3 ©]1,
AD = 6cm , BC = 15cm € W, PQ 2] Zo]&?

12
@) gcm @) gcm ©) Ecm
—cm ® 6cm



27. o5 "M aPBC 9] HolE Fotoi et

A
/ D
12cm P \
\ 8cm




1
@ Zem @ 1lcm ©) ;cm @ 2cm ® gcm



29. t+& 1A BD //EF, EF =9cmo]1 & P 7} AABC 2] REAZA
d o, BP o] ZolE st}

A

LX,

E




30. t2 1™oA AABC @ ADEF D
o]11 AABC 2] ¥o]7} 16 cm?
o uf, ADEF 2] {o|E 5} o
a},

~4cm” T~~7cm--"~

B e’



31.

oS 1HLS AABC WH 9 9t 4 0O
Al 7 Hof] gget AAS 12
olty. 473y P,Q.R 9 HWeol7t Zt
16 cm?, 9cm?, 4cm? € ], AABC ©J|A]
7t P,Q,R < Wl U 2] BEO] Ho|2 &
2 A2

@ 50cm? @ 52cm?

@ 56 cm? ® 58cm?




32. o5 213 Zo] FAPAA A - BCD 9 7} EA 2] dol&

Zo] 22 HAMHA E - BFG & W31t AAMFEA A - BCD 9]
29017} 90cm? & W, AAPHA E - BFG 2] 2Wol= dupelr|?

=

Wl o

@ 40cm? @ 50cm? ® 60cm?

@ 70cm? ® 80cm?



33. A, B F AA Aol A& F517] 95
400m Eo]3 C,D F oAl A, BAHE B
T EEE A 400m 7F FEA 80em
2 ehfold o, 4 A, B Afolo] Aalg T
stoet.

22cm

AB



